Az A szim,a —,a B szdm és a M az dbrfin lathatd modon helyezkednek el a szdmegye-
. 3 . n . . i
nesen. Tudjuk, hogy a 1 felezi az 4B szakaszi, valamint a B felezi a = és 12 végpontil |
szakaszt.
3 1
4 4 3 12
! ! [ 1 T
T T T T prag
a—c) Melyik szimot jelsli a B? Ird le a szdmolds menetét is!
d—e) Melyik szimot jeloli az A? frd le a szamolds menetét is!
A=
2. | Tedd igazzi az alibbi egyenléségeket a hiinyz6 adatok beirasival!
a) B I= e mninanns hl+131
b) 16A-13min= .. ... min
c)d) B27km= m=50000m—-_______._ .. m
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Négy fii kiprobélja egy kalandpark bobpilydjit: Andras (A) 15 éves, Balazs (B) 13 éves,
Karcsi (K) B éves és Gabor (G) 12 éves. Egyszerre Ketten iilnek be egy bobba. l.'J'ggur déntenek,
hogy minden lehetséges parositishan lecsiisznak egyszer-egyszer gy, hogy mindig a
fiatalabb fog eldl iilni, €s az 1ddsebb hatul.

ird a tiblizat mezdibe a fiik nevénsk kezddbetilit a feltételnek megfeleld valamennyi
lehetséges sorrend szerint! Egy lehetséges sorrendet eldre beirtunk a megoldasok tiblizatiba.

Megolddsaidat a vastag vonallal kdrilvett mezé tdblizataiba kell beleirmod, mert
csak ezeket értékeljiik. A tilbbi tdblizatban prébdlkezhatsz, de azokat NEM

értékeljiik! Lehet, hogy a bekeretezelt részben t6bb tdblazat van, mint ahiny megoldas

lehetséges. Ha a megoldisaid ko&zOtt hibdsan kitdlot tablizat 1s szerepel, azért
pontlevonas jar.

A megoldasaidat rendezd ABC szerint sorrendbe!
Megolddsaim
elsd iilés | hdtsé alés elso ilés | hatso dlés elss nlés | haso iilés
B A
elsd tilés | hitsé alés elso iilés | hatso dlés elsh tilés | hatsd iilés
elsd tilés | hitsd iilés elsd illés | hditso dlés elsd ilés | hatsé iilés
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Az alabbi oszlopdiagram egy iskola hirom nyolcadik osrialydnak létszdmadatait tartalmazza,
killtin tilntetve fel az osztilyokba jard fiak, illetve linyok szamat.

fo
N
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Exf% 1~§ fink

15

10
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0 =

B A osztalyok

a) Hany fid jar a 8. C osztalyba?
b) Hany fos a 8. A osztaly?

c) —e) A diagram nem tartalmazza a 8. D osztilyra vonatkoz6 adatokat, de tudjuk, hogy a
népy osztalyba jard fil tanuldk szAmdnak a négy osztilyra vonatkozd dtlaga 11.

Hany fiti tanul a D osztalyban? Ird le a szamolds menetét is!

Az dbrin vizolt ABC egyenlﬁ sZArm hiimrnszn‘_‘agne]: 40°-0s5 a szérszﬁge, Az Abran léthatd
médon, az A8 oldalegyenesen Ggy adtuk meg az £ pontot, hogy AE = BC.

A (A oldalegyenesen a D pont gy helyezkedik el, hogy AD = BA.

(Az abra csak tijékoztatd jellegii vazlat, nem pontos méretii.)
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6. | Egy négyszog két belss szodgének ardnya 4 : 3.
A masik ket belsd sz0ge 35°-kal, illetve 52°-kal nagyobb a négyszog legkisebb sziigénél.

a) Hatirozd meg a négyszog legkisebb belsd szogét, eredmeényedet ird a lap aljan
taldlhald pontozott vonalra!

A legkisebb szog ............°-0s.

A négyszog masik harom szoge nagysag szerint emelkedé sorrendben:

7. Zolileirt két pozitiv egész szamot. Eszrevette, hogy az egyik 6tszérdse a masiknak, az
Osszeglik pedig 12-vel nagyobb a kisebb szam haromszorosanal.

a) Melyik két szamot irta le Zoli?

AZ egYENIBL: oo -

A nagyobbik szam: ..............., a kisebbik szam ............ .

8. | Minden kérdés utin kankézd be a helyes valasz betiyelét!

a)  Mennyi 168 és 180 legnagyobb kbzis osztoja?
Ay 2 (B) 2520 cy 12 (Dy 210

b) Mennyi (4-10)'?

(A) 6400 (B) 64-10° (C) 064.10° (D) 640 000

c) Legfeljebb hany részre vag fel harom kiilonbo2z0 egyenes egy négyzetet?
(A) 8 B 7 « 3 D) 4
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d) Melyik pont van rajta az f{x] — §+2 fliggvény grafikonjan?

|
(A) (33) (B) (2:6) (©) (0514 (D) (gi 3]
Az dbran lathato testet négy darab epybevagd négyzetes oszlopbol ragasztottuk Gssze. L
A negyzetes oszlopok élemek hossza:a =2 cm, b =4 cm.
(Az dbra esak tajekoztato jellegli vazlat, nem pontos méretil.)
&

a

b
a) Hany cm? az abrén Jathat6 test felszine?  _....cm?

ird le a szamolas menetét is!

Egy kis teherautora 2 kg, 3 kg és 7 kg tdmegli dobozokat pakoltunk fel.

A dobozok szamanak fele 7 kg témegil, a 2 kg témegii dobozokbol 12 darabbal kevesebb volt,
mint a 3 kg tdmegii dobozokbal.

A teherautéra rakott dobozok egyiittes tmege 500 kg.

a) Hiny darab 2 kg témegi dobozt pakoltunk a kis teherautora?

£ " " ¥ L4
Ird le a szamolas menetét 15!

B NI I o A A S A A A S S A AR AR

A 2 kg-os dobozok szama: ................ db
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